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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

DO CEARÁ, REALIZADA NO DIA 22 DE MAIO DE 2014

AOS VINTE E DOIS DIAS DE MAIO DE 2014, COM INICIO ÀS 12:10 HORAS, EM SUA SEDE À RUA

DONA LEOPOLDINA, 935 - CENTRO, NA CIDADE DE FORTALEZA/CE, ESTEVE REUNIDO EM

CARÁTER ORDINÁRIO, O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINSTRAÇÃO DO CEARÁ,

SOB A PRESIDÊNCIA DO ADMINISTRADOR ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO. CONSTATADA A

EXISTÊNCIA DE QUORUM, O PRESIDENTE DEU POR ABERTOS OS TRABALHOS QUE CONTOU

AINDA COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES CONSELHEIROS EFETIVOS: JOÃO MARINHO DE

ANDRADE NETO, CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA, JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ,

CLÓVIS MATOSO VILELA LIMA, LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA, JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO E

LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES. DANDO INICIO, O PRESIDENTE SOLICITOU-ME PROCEDER À

LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, O QUE ACONTECEU, SENDO A MESMA APROVADA

POR UNANIMIDADE. À SEGUIR, FEZ A LEITURA DE DOCUMENTO ENVIADO PELO CONSELHEIRO

EFETIVO ROBERTO CAPELO FEIJÓ, JUSTIFICANDO SUA AUSÊNCIA À PRESENTE REUNIÃO. APÓS,

PRESTOU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 01. DAR CIÊNCIA DE AÇÕES DIVERSAS DESENVOLVIDAS

NO TOCANTE À REALIZAÇÃO DO "XXIII ENBRA", RESSALTANDO A COLABORAÇÃO DE ALGUNS

CONSELHEIROS E FUNCIONÁRIOS QUE TEEM SE EMPENHADO NESTE MISTER; E, 02. COMUNICAR

A APROVAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO CRA-CE RELATIVA AO EXERCÍCIO DE 2013, COM

RESSALVA NO TOCANTE Á DIVIDA ATIVA DESTACANDO QUE, DOS VINTE E SETE REGIONAIS,

APENAS QUATRO, NÃO TIVERAM SUAS CONTAS APROVADAS COM IDÊNTICA RESTRIÇÃO. À

PROPÓSITO, INTERVIU O VICE PRESIDENTE JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO PARA

RESSALTAR QUE ESTEVE PRESENTE EM BRASÍLIA, À REUNIÃO DO CFA QUE JULGOU AS CONTAS

DOS REGIONAIS RELATIVAS À 2013 E, NO CASO DO CRA-CE, A RESSALVA ACIMA REFERIDA, FOI A

ÚNICA REGISTRADA COM RELAÇÃO ÀS CONTAS DO ANO PASSADO DESTE REGIONAL. DESTACOU,

POR OUTRO LADO, OS ELOGIOS QUASE UNÂNIMES FEITOS PELOS CONSELHEIROS FEDERAIS, À

QUALIDADE DO PROJETO TÉCNICO DO "XXIII ENBRA" APRESENTADO PELO CRA-CE. O ASSESSOR

JURÍDICO ALESSANDRO MAIA, MANIFESTOU-SE ACERCA DA DIVIDA ATIVA, RESSALTANDO QUE O

PRINCIPAL PROBLEMA DO CRA-CE NESTE TOCANTE, DIZ RESPEITO AO NOSSO BANCO DE DADOS,

EM RAZÃO DE O SISTEMA EM UTILIZAÇÃO ENCONTRAR-SE COMPLETAMENTE DEFASADO, NÃO

MAIS ATENDENDO ÀS NECESSIDADES. INFORMOU AINDA, QUE JÁ FORAM EXPEDIDAS CERCA DE

1.500 (HUM MIL E QUINHENTAS) NOTIFICAÇÕES ADMINISTRATIVAS CONVOCANDO OS

DEVEDORES PARA NEGOCIAÇÃO, APÓS O QUE, SERÃO ENCAMINHADOS PARA COBRANÇA

JUDICIAL, OS DÉBITOS DAQUELES FILIADOS QUE NÃO ATENDEREM À REFERIDA CONVOCAÇÃO.

VOLTANDO A SE MANIFESTAR SOBRE O MESMO ASSUNTO, O CONSELHEIRO JOÃO MARINHO DE

ANDRADE ENFATIZOU QUE, A ATUAL GESTÃO, RECEBEU A INSTITUIÇÃO EM SITUAÇÃO DE MUITA

DESORGANIZAÇÃO, COM A PREDOMINÂNCIA DO DESCUMPRIMENTO DE VÁRIOS

PROCEDIMENTOS DE ROTINA E OBRIGATÓRIOS, COMO EXEMPLO ENTRE OUTROS, A DÍVIDA

ATIVA. À SEGUIR, O PRESIDENTE SUBMETEU AO PLENÁRIO O PARECER DA COMISSÃO
PERMANENTE DE TOMADA DE CONTAS DO CRA-CE RELATIVO AO BALANCETE DE ABRIL/2014, O

QUAL MERECEU APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE. SOBRE O ASSUNTO, O CONSELHEIRO

LAMARCK MESQUITA AFIRMOU ESTRANHAR O PAGAMENTO DE ANUÊNJO AO

SUPERINTENDENTE, NO QUE FOI CONTESTADO PELO CONTADOR SÉRGIO SIDOU E PELO

ASSESSOR JURÍDICO ALESSANDRO MAIA, OS QUAIS AFIRMARAM SER REFERIDO BENEFICIO

LEGAL, PELO FATO DA INDEFINIÇÃO DO REGIME JURÍDICO DOS FUNCIONÁRIOS DO SISTEMA
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CFA/CRA'S. ASSIM, SE TAL BENEFÍCIO VEM SENDO CONCEDIDO AOS DEMAIS FUNCIONÁRIOS, O

SUPERINTENDENTE IGUALMENTE FAZ JÚS AO MESMO. O VICE PRESIDENTE JOÃO MARINHO

INFORMOU QUE, EM SUA RECENTE ESTADA NO CFA, TEVE A INFORMAÇÃO DE QUE

POSSIVELMENTE ATÉ O FINAL DE 2014, DEVERÁ SAIR A DEFINIÇÃO SOBRE O REGIME JURÍDICO

DOS FUNCIONÁRIOS DOS CONSELHOS PROFISSIONAIS. APÓS, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS

CONSELHEIROS PRESENTES, A APRESENTAÇÃO DE PARECERES NOS PROCESSOS A ELES

DISTRIBUÍDOS PARA RELATAR. O CONSELHEIRO JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO, RELATOU OS

PROCESSOS SEGUINTES: PEDIDOS DE CANCELAMENTO DE PESSOA FÍSICA, REGISTROS NÚMEROS

6-00249, 7.090, 7.201, 7.840 E 8.511, TODOS DEFERIDOS; E PEDIDO DE CANCELAMENTO DE

PESSOA JURÍDICA, PROCESSO PJ-0.149 - TAMBÉM DEFERIDO. O CONSELHEIRO CLÓVIS MATOSO
RELATOU OS PROCESSOS SEGUINTES COM AS RESPECTIVAS CONCLUSÕES: PEDIDOS DE

CANCELAMENTO DE PESSOA FÍSICA DE REGISTROS NÚMEROS 6-00079, 7.819, 8.153 E 9.068 -

TODOS DEFERIDOS; E, REGISTROS NÚMEROS 5.626 E 7.339 - INDEFERIDOS. E, PEDIDO DE

ISENÇÃO E CANCELAMENTO DE PESSOA FÍSICA - REGISTRO NÚMERO 4.852 - DEFERIDO. EM

SEGUIDA, FORAM DISTRIBUÍDOS AO CONSELHEIRO JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO PARA RELATAR,

OS SEGUINTES PROCESSOS: DE PEDIDOS DE CANCELAMENTO DE PESSOA FÍSICA, DE REGISTROS

NÚMEROS 1.205, 2.996, 4.989, 7.198 E 7.636; E, PEDIDO DE ISENÇÃO DE ANUIDADE DE PESSOA

FÍSICA, O PROCESSO DE REGISTRO NÚMERO 9.710. EM CONTINUIDADE, O PRESIDENTE ILAILSON

ARAÚJO PROPÔS AO PLENÁRIO, O NOME DA ADM. FABRÍCIA ARAÚJO TORRES MADEIRA,

REGISTRO CRA-CE NÚMERO 11.546, PARA OCUPAR O CARGO DE DELEGADA ADJUNTA DA

SECCCIONAL DA REGIÃO NORTE, EM SOBRAL, PROPOSTA ESTA QUE MERECEU APROVAÇÃO POR

UNANIMIDADE. DANDO SEQUÊNCIA, O CONSELHEIRO CLÓVIS MATOSO VOLTOU A COBRAR AO

CONSELHEIRO LAMARCK MESQUITA, A RETRATAÇÃO DA DIRETORIA DA AADECE, ACERCA DOS

FATOS ACONTECIDOS EM EVENTO REALIZADO NA CIDADE DE JUAZEIRO DO NORTE E

CONSTANTE EM DETALHES DE ATAS ANTERIORES. EM RESPOSTA, O CONSELHEIRO LAMARCK

MESQUITA SOLICITOU QUE O CRA-CE FORMALIZASSE A SOLICITAÇÃO EM QUESTÃO, ENVIANDO

OFICIO PARA O SEGUINTE ENDEREÇO: RUA MATOS VASCONCELOS, 1626, BAIRRO DAMAS,

NESTA CAPITAL. LOGO A SEGUIR, A PALAVRA FOI FACULTADA, MANIFESTANDO-SE PELA ORDEM

OS CONSELHEIROS A SEGUIR: CLÓVIS MATOSO, PARA - 01. DAR CIÊNCIA DE MENSAGEM

PUBLICADA NA IMPRENSA PELO SINDAECE, SAUDANDO OS ADMINISTRADORES E TECNÓLOGOS

PELA PASSAGEM DO "DIA DO TRABALHO"; E 02. INFORMAR SOBRE NOVOS PISOS SALARIAIS

OBTIDOS PARA OS ADMINISTRADORES, EM RECENTES NEGOCIAÇÕES: R$ 3.959,64 PARA OS

TERCEIRIZADOS DA "CAGECE" E R$ 2.058,00 PARA OS ADMINISTRADORES DOS HOSPITAIS

PARTICULARES. LUÍS ANTÓNIO RABELO, PARA: 01. SOLICITAR FAZER CONSTAR EM ATA, A

COMEMORAÇÃO NA PRESENTE DATA, DO "DIA DA INDÚSTRIA"; 02. DAR CIÊNCIA SOBRE A . /\E POR PARTE DE TODO PRESTADOR DE SERVIÇOS, DA EMISSÃO DA NOTA W

FISCAL DE SERVIÇOS; E 03. ALERTAR O CRA-CE NO TOCANTE À PREOCUPAÇÃO QUE DEVA EXISTIR

COM VISTAS O RETORNO AO MERCADO DE TRABALHO, DE ADMINISTRADORES APOSENTADOS E

COM PLENAS CONDIÇÕES DE BEM EXERCER A PROFISSÃO. JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO, PARA:

01. DAR CIÊNCIA DE QUE UM EX-ALUNO SEU, NA

JAKOB, VEM DE SER APROVADO PARA O DOUTORADO

INFORMAR SOBRE A REALIZAÇÃO DE UMA NOVA EDIÇÃO EM AGOSTO, DO CURSO "GESTÃO DE \. LAMARCK MESQUITA, PARA: MÓI. INFORMAR QUE A "ACAD" ESTÁ PUBLICANDO \. JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO, PARA: *N

FACULDADE LEÃO SAMPAIO, ADM. RODOLFO VC

ÍADO NA FUNDAÇÃO GETÚLIO VARGAS; E 02.
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EDITAL PARA A ADMISSÃO DE NOVOS ACADÉMICOS; 02. COBRAR ACERCA DA DIVULGAÇÃO E

OUTRAS INFORMAÇÕES SOBRE O "XXIII ENBRA" : E, 03. COMUNICAR SOBRE EVENTO A

REALIZAR-SE EM CAUCAIA, EM PARCERIA DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL LOCAL, QUE PRESIDE E O

SEBRAE. JOÃO MARINHO ANDRADE NETO, PARA: 01. CONTESTAR A FALTA DE INFORMAÇÕES

SOBRE O "XXIII ENBRA", PRESTANDO NA OCASIÃO, VÁRIOS INFORMES À RESPEITO; 02.

SOLICITAR AO ADM. LAMARCK MESQUITA QUE A AADECE, ENTIDADE QUE PRESIDE, NÃO

PROGRAME QUALQUER EVENTO PRÓXIMO E/OU COINCIDENTE COM O PERÍODO DE

REALIZAÇÃO DO ENCONTRO BRASILEIRO DE ADMINISTRAÇÃO. C ARLOS ERNESTO DE HOLANDA,

PARA: 01. DAR CIÊNCIA DE QUE 34 (TRINTA E QUATRO) INSTITUIÇÕES, ENTRE PÚBLICAS E

PRIVADAS, FORAM NOTIFICADAS COM VISTAS SUA REGULARIZAÇÃO PERANTE O CRA-CE E/OU A

OBSERVÂNCIA ÀS EXIGÊNCIAS DA LEI 4.769/65 E DO DECRETO 61.934/67; 02. INFORMAR SOBRE

OS CURSOS DE "RESPONSABILIDADE TÉCNICA" QUE SERÃO REALIZADOS EM CRATEÚS - NO DIA

26/05 E EM SOBRAL, NO DIA 27/05. E, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR

ENCERRADOS OS TRABALHOS DA PRESENTE REUNIÃO ÀS 13:50 HORAS, DA QUAL EU, ADM.

CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE - CRA-CE 1028, LAVREI A PRESENTE ATA QUE, APÓS LIDA

E APROVADA, SERÁ ASSINADA POR TODOS QjJE SE FIZERAM PRESENTES À MESMA.
FORTALEZA/CE, 22 DE MAIO DE 2014?
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ADM. CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVAL RIO AD HOC
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ADM. ILAILSON SIVEIRA DE ARAU/O - PRESIDENTE

-/VICE-PRESIDENTE

JOSÉ DE

ADM. CLOVi

LB4JQUERQUE DE HOLANDA - DIRETOR ADM. FINANCEIRO

UX CRUZ -- VICE DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO

- DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO

ADM. JOStJÈ SUCUPIRA BARRETO - CONSELHEIRO EFETIVO

ADM. LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES - CONSELHEIRO EFETIVO

ADM. LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA - DIR. DÊS. PROF. E INSTITUCIONAL
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